
回答数 50 人
快適にご利用いただけていますか？

問1　＜あい・ぽーと＞をどのくらい利用していますか（していましたか）？（1つに○を）
ひろば「ひだまり」：＊もっとも利用している（いた）3ヶ月で

回答項目 回答数 ％
ほぼ毎日 3 6.00%
週２～３回 13 26.00%
週１回  7 14.00%
月２回程度 9 18.00%
月１回程度 7 14.00%
講座やイベントのみ 2 4.00%
一時保育あおばのみ 8 16.00%
ほとんど利用していない 1 2.00%
無回答 0 0.00%

合　　計 50 100.00%

問2　入会時にスタッフが館内の利用説明をさせていただいておりますが、いかがでしたか？（1つに○を）

回答数 ％
44 88.00%
4 8.00%
0 0.00%
0 0.00%
2 4.00%

50 100.00%

問3　利用者の皆様に対するスタッフの応対はいかがですか？（あてはまるものすべてに○を）

回答数 ％
利用者を温かく迎えてくれる 47 29.38%
困ったことや尋ねたいことがあった時は適切に応じてくれる 38 23.75%
応対が親切だ 40 25.00%
利用者の要望に精一杯応えようとしている 31 19.38%
忙しそうで、声をかけづらい 3 1.88%
応対が事務的で冷たい 0 0.00%
その他 1 0.63%
無回答 0 0.00%

160 100.00%

問4　ひろばコンシェルジュの対応はいかがですか？（あてはまるものすべてに○を）

回答数 ％
利用者を温かく迎えてくれる 40 26.85%
困ったことや尋ねたいことがあった時は適切に応じてくれる 35 23.49%
応対が親切だ 33 22.15%
利用者の要望に精一杯応えようとしている 31 20.81%
忙しそうで、声をかけづらい 2 1.34%
応対が事務的で冷たい 0 0.00%
その他 6 4.03%
無回答 2 1.34%

149 100.00%

２０１4年度　子育てひろば「あい・ぽーと」利用者アンケート

合　　計

回答項目
とても適切な説明だった
どちらかというと適切な説明だった
どちらかというと説明が不適切だった
説明が不適切で不満だった
無回答

回答項目

回答項目

合　　計

合　　計
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利用者の要望に精一杯応えようとし…

忙しそうで、声をかけづらい
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その他

無回答

問３ 利用者の皆様に対するスタッフの応対はいかがです

か
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無回答

0 10 20 30 40 50

問4 ひろばコンシェルジュの対応はいかがですか

ほぼ毎日

6%

週２～３回

26%

週１回

14%

月２回程度

18%
月１回程度

14%

講座やイベン

トのみ

4%

一時保育あ

おばのみ

16%

ほとんど利用

していない

2%
無回答

0%

問1 あい・ぽーとをどのくらい利用していますか
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問２ 館内利用説明



問5　ひろば「ひだまり」の室内はいかがですか。（1つに○を）

回答項目 回答数 ％
十分満足 17 34.00%
ほぼ満足 30 60.00%
どちらかというと不満 1 2.00%
とても不満 0 0.00%
無回答 2 4.00%

合　　計 50 100.00%

問6　園庭はいかがですか。（1つに○を）

回答項目 回答数 ％
十分満足 14 28.00%
ほぼ満足 11 22.00%
どちらかというと不満 3 6.00%
とても不満 0 0.00%
利用したことがない 17 34.00%
無回答 5 10.00%

合　　計 50 100.00%

問7　飲食スペースはいかがですか。（1つに○を）

回答項目 回答数 ％
十分満足 15 30.00%
ほぼ満足 25 50.00%
どちらかというと不満 3 6.00%
とても不満 0 0.00%
利用したことがない 4 8.00%
無回答 3 6.00%

合　　計 50 100.00%

問8　ティースペースのオーガニックプロダクツ（野菜やハーブティーなど）を利用されていますか。（1つに○を）

回答項目 回答数 ％
頻繁に利用している 0 0.00%
ときどき利用している 7 14.00%
これまでに１－２度利用したことがある 8 16.00%
利用したことはない。 28 56.00%
無回答 7 14.00%

合　　計 50 100.00%

問9　オーガニックプロダクツ（野菜やハーブティーなど）を利用してみていかがですか。（1つに○を） 15 人

回答項目 回答数 ％
十分満足 7 14.00%
ほぼ満足 7 14.00%
どちらかというと不満 0 0.00%
とても不満 1 2.00%
無回答 0 0.00%

合　　計 15 30.00%

利用したことのある方
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ほぼ満足

60%

どちらかと
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一時保育「あおば」は、いかがですか？

問10　これまでに一時保育「あおば」をご利用されたことはありますか？（1つに○を）

回答数 ％
13 26.00%
8 16.00%
2 4.00%

19 38.00%
8 16.00%

50 100.00%

利用したことはない→＜問13＞にお進みください

1～3に○をつけた方へお聞きします（利用したことのある方への質問です）

問11　利用の予約について、お尋ねいたします。 23 人

1）予約は取りやすいですか？（1つに○を）

回答数 ％
3 12.00%

16 64.00%
4 16.00%
2 8.00%

25 100.00%
↑利用したことがない方も回答している

2）スタッフの対応はいかがでしたか。（1つに○を）

回答項目 回答数 ％
とても満足だった 19 82.61%
どちらかというと満足だった 2 8.70%
どちらかというと不満だった 1 4.35%
とても不満だった 0 0.00%
無回答 1 4.35%

合　　計 23 100.00%

比較的利用希望がかなえられている

回答項目
頻繁に利用している
ときどき利用している
これまでに１－２度利用したことがある
利用したことはない

回答項目
必要なときはいつでも利用できる

無回答
合　　計

利用したことのある方

キャンセル待ちや利用できないことが多い
その他

合　　計
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だった
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どちらかとい

うと満足だっ
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問12　一時保育を利用された感想はいかがですか？（あてはまるものすべてに○を）

回答数 ％
17 16.35%
8 7.69%

15 14.42%
5 4.81%

10 9.62%
21 20.19%
11 10.58%
0 0.00%
0 0.00%
1 0.96%
2 1.92%

11 10.58%
2 1.92%
1 0.96%

104 100.00%

※問10、11のみ、予約をできなかったことのある方への質問です※
→それ以外の方は＜問14＞へ

問13　利用の予約をした、あるいはしようとしたが、予約を受けられないと伝えられた時の
　　　　　スタッフの対応や説明については適切でしたか（納得できましたか）？（1つに○を）

回答数 ％
11 22.00%
2 4.00%
0 0.00%
0 0.00%

37 74.00%
50 100.00%

問14　あい・ぽーとでの一時保育をご利用になれなかった時には、どうなさいましたか？（1つに○を）

回答項目 回答数 ％
別のところへ保育を頼んだ 9 50.00%
用事を延期にした 4 22.22%
用事を中止にした 4 22.22%
その他 1 5.56%

合　　計 18 100.00%

子どもが満足そうな顔をしていて安心した
子どもを預ける自信がついた
リフレッシュができた
急用に対応してもらえて助かった
仕事や就職準備での用事に対応してもらえて助かった
子どもの様子を保育連絡ノートやスタッフから知ることができた

回答項目

その他
無回答

合　　計

回答項目
とても適切だと感じた

子どもの個性や状況に応じたていねいな保育をしてくれた
保育中の発熱など病気への対応が不十分だと感じた
保育内容について説明が足りないと感じた
スタッフの保育に疑問を感じた
利用料金が高い
保育時間や内容からして、保育料金は適切または安いと思う

どちらかといえば適切だと感じた
どちらかというと不適切だと感じた
とても不適切だと感じた

合　　計
無回答
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各種開催講座に関して

問15　＜あい・ぽーと＞の講座・プログラムに参加されたことはありますか？（あてはまるものすべてに○）

回答数 ％
20 11.17%
8 4.47%
5 2.79%
8 4.47%

10 5.59%
20 11.17%
17 9.50%
2 1.12%
6 3.35%

親子で造形あそび 9 5.03%
10 5.59%
9 5.03%
6 3.35%
5 2.79%
0 0.00%
1 0.56%
1 0.56%
7 3.91%
7 3.91%
1 0.56%
2 1.12%
2 1.12%
0 0.00%
2 1.12%
1 0.56%
0 0.00%
4 2.23%
2 1.12%

10 5.59%
無回答 4 2.23%

179 100.00%

回答項目
身長体重測定わかば
みかちゃんタイム
コーラスタイム
赤ちゃんタイム
トーンチャイム
読み聞かせこもれび

アロマヨガ

親子で音遊び

親子＆キッズバレエ

エアロビクス

リトミック

Babyヨガ

まちプロタイム
おもちゃの病院
お誕生会

どれにも参加したことはない

親子ふれあい体操

クリスマスキッチン特別企画（鶏の丸焼き）

合計

フリアンディーズパティシエクラス
The 薬膳

歯のお話

MIYASHITAクラス
料亭宮下クラス

ママバレエ
おやこdeえいご

Family　Cooking

親子ダンス

フラワーアレンジメント講座
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問15 講座・プログラムに参加されたことはありますか？



問16　上記の参加された講座の内容の中で、満足された講座は何ですか？（いくつでも）

回答数 ％
2 4.26%
0 0.00%
0 0.00%
2 4.26%
1 2.13%
4 8.51%
2 4.26%
0 0.00%
2 4.26%

親子で造形あそび 5 10.64%
5 10.64%
8 17.02%
3 6.38%
3 6.38%
0 0.00%
0 0.00%
0 0.00%
2 4.26%
4 8.51%
1 2.13%
1 2.13%
0 0.00%
0 0.00%
1 2.13%
0 0.00%
0 0.00%
1 2.13%
0 0.00%

47 100.00%

問17　上記の参加された講座の中で、満足されなかった講座は何ですか？（いくつでも）

回答数 ％
2 40.00%
0 0.00%
0 0.00%
1 20.00%
0 0.00%
0 0.00%
1 20.00%
0 0.00%
0 0.00%

親子で造形あそび 0 0.00%
0 0.00%
0 0.00%
1 20.00%
0 0.00%
0 0.00%
0 0.00%
0 0.00%
0 0.00%
0 0.00%
0 0.00%
0 0.00%
0 0.00%
0 0.00%
0 0.00%
0 0.00%
0 0.00%
0 0.00%
0 0.00%
5 100.00%

問18　今後こんな講座を企画して欲しいというものがありましたら、開催日時、曜日、時間帯等、
　　　　ご提案やご希望がありましたら自由にお書きください。
＊省略

トーンチャイム

回答項目

読み聞かせこもれび
まちプロタイム

身長体重測定わかば
みかちゃんタイム
コーラスタイム
赤ちゃんタイム

親子＆キッズバレエ
Babyヨガ
アロマヨガ

おもちゃの病院

親子ふれあい体操

お誕生会

親子で音遊び
リトミック
親子ダンス

エアロビクス
ママバレエ
おやこdeえいご

フリアンディーズパティシエクラス
The 薬膳
クリスマスキッチン特別企画（鶏の丸焼き）

料亭宮下クラス
MIYASHITAクラス
Family　Cooking

赤ちゃんタイム
トーンチャイム
読み聞かせこもれび

フラワーアレンジメント講座
歯のお話

回答項目
身長体重測定わかば
みかちゃんタイム
コーラスタイム

合計

親子ふれあい体操
親子＆キッズバレエ
Babyヨガ

まちプロタイム
おもちゃの病院
お誕生会

おやこdeえいご
親子で音遊び
リトミック

アロマヨガ
エアロビクス
ママバレエ

Family　Cooking
フリアンディーズパティシエクラス
The 薬膳

親子ダンス
料亭宮下クラス
MIYASHITAクラス

クリスマスキッチン特別企画（鶏の丸焼き）
フラワーアレンジメント講座
歯のお話
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問16 満足された講座
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問17 満足されなかった講座



講座中の保育について
10 名

問19　これまでに「講座受講生向けの保育」をご利用されたことはありますか？（１つに○を）

回答項目 回答数 ％
頻繁に利用している 3 6.00%
ときどき利用している 6 12.00%
これまでに１-２度利用したことがある 1 2.00%
利用したことはない 34 68.00%
無回答 6 12.00%

合　　計 50 100.00%

問20　スタッフの対応はいかがでしたか。（１つに○を）

回答項目 回答数 ％
とても満足だった 8 72.73%
どちらかというと満足だった 3 27.27%
どちらかというと不満だった 0 0.00%
不満だった 0 0.00%
無回答 0 0.00%

合　　計 11 100.00%
↑講座利用していない方１名も回答
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頻繁に利用し
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12%
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12%

問19 講座中の保育を利用されたことはありますか

とても満足

だった

73%

どちらかとい

うと満足だっ

た
27%

どちらかとい

うと不満だっ

た
0%

不満だった

0%
無回答

0%

問20 スタッフの対応はいかがでしたか



イベントや行事に関して

問21　「あい・ぽーと」で行ったイベントや季節の行事に参加されたことはありますか？（あてはまるものすべてに○を）

回答数 ％
9 9.68%
4 4.30%
5 5.38%
6 6.45%
9 9.68%

15 16.13%
5 5.38%

10 10.75%
4 4.30%

23 24.73%
無回答 3 3.23%

93 100.00%

問22　上記の参加されたイベントや行事で、楽しかったものを上位から順に3つお書きください。
　　　　よろしければその理由もお教えください。

5
0
3
5
6

10
3
7
7
1

47

○その理由（無回答あり・（数字）＝回答数）
※省略

問23　今後企画してほしいイベントや行事のアイディアがありましたら、開催時期、曜日、時間帯等なども含めて自由にお書きください。

→別紙に記入して下さい。
※省略

ウェルカムウィーク

ふれあいフェスタ

クリスマス・コンサート

回答項目
スプリングコンサート

丸の内キッズジャンボリー

ハロウィンサプライズ企画

どれにも参加したことはない

合　　計

お正月ウィーク

節分豆まき
もちつき大会

合計

スプリングコンサート
ウェルカムウィーク
丸の内キッズジャンボリー
ふれあいフェスタ
ハロウィンサプライズ企画

回答項目
1番 2番 3番

2
0
3
1
1

回答数
3
0
0

クリスマス・コンサート
お正月ウィーク

合　　計

節分豆まき
もちつき大会

4
2
5
5

23
どれにも参加したことはない 0

1
4
3
0
2
2

15

回答数

0
9

回答数
0
0
0
3
1
3
1
0
0
1

9

4

5

6

9

15

5

10

4

23

3

スプリングコンサート

ウェルカムウィーク

丸の内キッズジャンボリー

ふれあいフェスタ

ハロウィンサプライズ企画

クリスマス・コンサート

お正月ウィーク

もちつき大会

節分豆まき

どれにも参加したことはない

無回答

0 2 4 6 8 10 12

スプリングコンサート

ウェルカムウィーク

丸の内キッズジャンボリー

ふれあいフェスタ

ハロウィンサプライズ企画

クリスマス・コンサート

お正月ウィーク

もちつき大会

節分豆まき

どれにも参加したことはない

問22 楽しかったイベント・行事

1番 2番 3番

問21 イベントや季節の行事に参加されたことはありますか



相談システムについて

問24　子育てについて、悩みや相談したいことがありますか？（1つに○を）

回答項目 回答数 ％
ない 24 48.00%
ある（あった） 25 50.00%
無回答 1 2.00%

合　　計 50 100.00%

ない→＜問27＞にお進みください

2に○をつけた方へお聞きします（ある（あった）と答えた方への質問です）

問25　＜あい・ぽーと＞の中で誰かに相談したことがありますか？（あてはまるものすべてに○を）
　　　

回答数 ％
20 26.32%
14 18.42%
1 1.32%
6 7.89%
4 5.26%
7 9.21%
1 1.32%

23 30.26%
76 100.00%

問26　相談してみていかがでしたか？（1つに○を）

回答数 ％
25 92.59%
2 7.41%
0 0.00%
0 0.00%

27 100.00%

回答項目
親同士で

赤ちゃんタイムで
随時スタッフに
その他
無回答

合　　計

身長体重測定＜わかば＞の時に
専門相談で
一時保育の前後に

合　　計

回答項目
気持ちが楽になった・元気が出た
問題が解決できた
あまり役に立たなかった
不満が残った・かえって困惑した

20

14

1

6

4

7

1

23

0 5 10 15 20 25

親同士で

身長体重測定＜わかば＞の時に

専門相談で

一時保育の前後に

赤ちゃんタイムで

随時スタッフに

その他

無回答

問25 ＜あい・ぽーと＞の中での相談

ない

48%
ある（あっ

た）

50%

無回答

2%

問24 悩みや相談したいことがありますか

気持ちが楽に

なった・元気が

出た…

問題が解決できた

7% あまり役に立たなかった

0%

不満が残った・かえっ

て困惑した 0%

問26 相談してみていかがでしたか



図書ルーム「こもれび」について
28 名

問27　これまでに図書ルーム「こもれび」及び1階の雑誌等を利用されたことがありますか？（１つに○を）

回答数 ％
2 4.00%

10 20.00%
16 32.00%
20 40.00%
2 4.00%

50 100.00%

問28　利用したことがあるものに○をつけて下さい。

回答数 ％
6 13.64%

16 36.36%
1 2.27%
0 0.00%

13 29.55%
1 2.27%
7 15.91%

44 100.00%

問29　利用してみていかがでしたか？

回答数 ％
13 20.97%
1 1.61%
3 4.84%
3 4.84%
2 3.23%
8 12.90%
4 6.45%
0 0.00%
2 3.23%
3 4.84%
0 0.00%
2 3.23%

62 100.00%

その他＜図書ルーム＞に対するご感想やご意見などありましたらお聞かせください。
※省略

利用したことはない

利用したことがある方

無回答
合　　計

回答項目
頻繁に利用している
ときどき利用している
これまでに１－２度利用したことがある

2階なので、上がりにくい
図書ルームの居心地が悪い

回答項目
図書ルーム「こもれび」の図書の貸し出し

合　　計

回答項目

図書ルーム「こもれび」内の雑誌閲覧
図書ルーム「こもれび」内の新聞スクラップファイル
図書ルーム「こもれび」内の新聞記事の掲示
1階マガジンラックの雑誌
1階新聞スクラップファイル
1階新聞記事掲示

育児中に本や雑誌を読む機会を持てるのはうれしい

読みたい本がある
読みたい雑誌がある
家では読めない新聞を読める
新聞のスクラップがためになる
子ども連れで本を選べるのが良い
図書ルームのインテリアなどが心地よい
読みたい本がない（少ない）
読みたい雑誌がない（少ない）

その他
合　　計

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18

図書ルーム「こもれび」の図書の貸し出し

図書ルーム「こもれび」内の雑誌閲覧

図書ルーム「こもれび」内の新聞スクラップファイル

図書ルーム「こもれび」内の新聞記事の掲示

1階マガジンラックの雑誌

1階新聞スクラップファイル

1階新聞記事掲示

問28 図書ルーム「こもれび」で利用したことがあるもの

頻繁に利

用している

4%ときどき利

用している

20%
これまでに

１－２度利

用したこと

がある

32%

利用したこ

とはない

40%

無回答

4%

問27 図書ルームを利用したことがあります

か

13 
1 

3 
3 

2 
8 

4 
0 

2 
3 

0 
2 

育児中に本や雑誌を読む機会を持てるのはうれしい

読みたい本がある

読みたい雑誌がある

家では読めない新聞を読める

新聞のスクラップがためになる

子ども連れで本を選べるのが良い

図書ルームのインテリアなどが心地よい

読みたい本がない（少ない）

読みたい雑誌がない（少ない）

2階なので、上がりにくい

図書ルームの居心地が悪い

その他

問29 利用してみていかがでしたか



「キッズ交流ガーデン」について

問30　これまでに「キッズ交流ガーデン」に参加されたことはありますか？（1つに○を）

回答項目 回答数 ％
ある 0 0.00%
ない 48 96.00%
無回答 2 4.00%

合　　計 50 100.00%

○ある〔コース名（複数コース参加者あり）〕

回答数 ％
0 0.00%
1 25.00%
0 0.00%
3 75.00%
4 100.00%

○ない→それはなぜですか？（1つに○を）

回答数 ％
2 4.17%
5 10.42%
3 6.25%

21 43.75%
その他 5 10.42%

12 25.00%
48 100.00%

合　　計

回答項目
申し込んだが、定員に達していた

回答項目
春野菜（じゃがいも）コース
春野菜（里芋）コース
冬野菜（大根・白菜）コース
冬野菜（ほうれん草・いろいろ野菜）コース

日程が合わなかった
興味がない
知らなかった

無回答
合　　計

ある
0%

ない
96%

無回答
4%

問30 「キッズ交流ガーデン」への参加

0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5

春野菜（じゃがいも）コース

春野菜（里芋）コース

冬野菜（大根・白菜）コース

冬野菜（ほうれん草・いろいろ野菜）

コース

問32－1 参加コース名

申し込んだが、定

員に達していた 4%

日程が合わ

なかった

11%

興味がない

6%
知らなかっ

た

44%

その他

10%

無回答

25%

問30 キッズ交流ガーデン不参加のご理由



＜あい・ぽーと＞を利用して

問31　＜あい・ぽーと＞を利用して、あなたの子育てやお子さんに何か変化はありましたか？
　　　　（あてはまるものすべてに○を）

回答数 ％
30 12.99%
21 9.09%
22 9.52%
23 9.96%
27 11.69%
32 13.85%
8 3.46%

24 10.39%
12 5.19%
26 11.26%
1 0.43%
2 0.87%

無回答 3 1.30%
231 100.00%

問31　＜その他＞自由記述
・新宿区民です。あいぽーとが大好きで、電車を乗り継いで週に何度も通っています。とても素敵で素晴らしいところだと思います。
・あい・ぽーと全体、スタッフの方々、来られる親子の方々、施設全体の雰囲気がよく、また来たくなるところです。
　子どももそう感じているようで、あい・ぽーと（あおば）では、いつもご機嫌でいてくれます。
・自分以外に日常的に娘を見守ってくれる大人がいるのは、心強く、そして幸せです。
・港区のように他の区にもこのような素晴らしい施設を作ってもらいたい。

回答項目

合　　計

趣味や知識が増えた
子育てライフが豊かになった
子育ての悩みが解消された
港区が好きになった
特に変化なし
その他

子育てが楽しくなった
子育てについて前向きになれた
親の友人・知人が増えた
子どもが他の子と遊べるようになった
子育て支援を実感できた
リフレッシュができた

30
21

22
23

27
32

8
24

12
26

1
2

3

0 5 10 15 20 25 30 35

子育てが楽しくなった

子育てについて前向きになれた

親の友人・知人が増えた

子どもが他の子と遊べるようになった

子育て支援を実感できた

リフレッシュができた

趣味や知識が増えた

子育てライフが豊かになった

子育ての悩みが解消された

港区が好きになった

特に変化なし

その他

無回答

問34＜あい・ぽーと＞の利用による変化



最後に：これまでのお尋ねと重なって恐縮ですが、次の事項にお答えいただければ幸いです
①～⑦について、5段階のどこかに1つ○をつけて下さい。

①施設・設備

回答項目 回答数 ％
十分満足 17 34.00%
ほぼ満足 24 48.00%
普通 2 4.00%
どちらかというと不満 0 0.00%
とても不満 0 0.00%
無回答 7 14.00%

合　　計 50 100.00%

②一時保育（あおば）

回答項目 回答数 ％
十分満足 15 30.00%
ほぼ満足 10 20.00%
普通 3 6.00%
どちらかというと不満 1 2.00%
とても不満 0 0.00%
利用したことがない 14 28.00%
無回答 7 14.00%

合　　計 50 100.00%

③各種講座やイベント行事

回答項目 回答数 ％
十分満足 13 26.00%
ほぼ満足 16 32.00%
普通 5 10.00%
どちらかというと不満 0 0.00%
とても不満 0 0.00%
参加したことがない 8 16.00%
無回答 8 16.00%

合　　計 50 100.00%

④図書室（こもれび）

回答項目 回答数 ％
十分満足 6 12.00%
ほぼ満足 8 16.00%
普通 10 20.00%
どちらかというと不満 1 2.00%
とても不満 0 0.00%
利用したことがない 17 34.00%
無回答 8 16.00%

合　　計 50 100.00%

十分満足

34%

ほぼ満足

48%

普通

4%

どちらかと

いうと不満

0%

とても不満

0%

無回答

14%
①施設・設備

十分満足

30%

ほぼ満足

20%

普通

6%

どちらかとい

うと不満

2%

とても不満

0%

利用したこと

がない

28%

無回答

14%

②一時保育（あおば）

十分

満足

26%

ほぼ満足

32%

普通

10%

どちらかと

いうと不満

0%

とても不満

0% 参加したこと

がない

16%

無回答

16%

③各種講座やイベント行事

十分満足

12%

ほぼ満足

16%

普通

20%
どちらかとい

うと不満

2%

とても

不満

0%

利用したこ

とがない

34%

無回答

16%

④図書室（こもれび）



⑤キッズ交流ガーデン

回答項目 回答数 ％
十分満足 2 4.00%
ほぼ満足 0 0.00%
普通 5 10.00%
どちらかというと不満 0 0.00%
とても不満 0 0.00%
参加したことがない 35 70.00%
無回答 8 16.00%

合　　計 50 100.00%

⑥スタッフ対応

回答項目 回答数 ％
十分満足 32 64.00%
ほぼ満足 11 22.00%
普通 0 0.00%
どちらかというと不満 0 0.00%
とても不満 0 0.00%
無回答 7 14.00%

合　　計 50 100.00%

⑦あい・ぽーと全体

回答項目 回答数 ％
十分満足 26 52.00%
ほぼ満足 17 34.00%
普通 0 0.00%
どちらかというと不満 0 0.00%
とても不満 0 0.00%
無回答 7 14.00%

合　　計 50 100.00%

十分満足

4%

ほぼ満足

0% 普通

10%

どちらかとい

うと不満

0%

とても不満

0%

参加したこ

とがない

70%

無回答

16%

⑤キッズ交流ガーデン

十分満足

64%

ほぼ満足

22%

普通

0%

どちらかとい

うと不満

0%

とても不満

0%

無回答

14%
⑥スタッフ対応

十分満足

52%
ほぼ満足

34%

普通

0%どちらかとい

うと不満

0%

とても不満

0%

無回答

14%

⑦あい・ぽーと全体



○その他、＜あい・ぽーと＞に対して、ご意見やご感想があれば自由にご記入下さい。

・いつもありがとうございます。あいぽーと大好きです。

・9時半頃からひろばを利用出来たら、もっと使いやすい、オムツを捨てれると便利だと思う。

・今年度も大変お世話になりました。受付から帰宅までスタッフの皆様のご配慮により、本当に心地よい気分で素晴らしい施設だと

思っております。利用開始からまもなく丸2年が経ちますが、最初はただ皆さん感じがいい方達と思っていましたが、最近になって

ようやくプロフェッショナルの集団だと気がつきました。あい・ぽーとの益々のご発展を心より願っています。

・あいぽーとのような施設があって、親子共々とても助かっています。講座など良い導入だと思っています。子どもがとても楽しそうです。

・いつも本当にお世話になっています。子どももあおばのおかげで人見知りも少なく、とても楽しそうです。今後も通いたいです。

ありがとうございます。

・あおばを中心に利用させて頂き、いつもフレシキブルな対応にとても助かっています。今では、私の子育てにかかせない存在です。

スタッフの方々の子どもに対する対応も丁寧で、食事・ミルクの対応も安心して任せられます。子どもも良い気分転換になっているよう

です。

本当にありがたいです。

・とにかく、ここまで行き届いた施設は、そうないと思います。スタッフの方の対応がきちんとしつつ、あたたかく本当に助けられました。

私と子どもにとって、なくてはならない場所です。

・キッズ交流ガーデンに抽選で落ちてしまい、参加できないのが少々残念。4月から保育園なので、土曜日のプログラムがもっと増える

と

嬉しいな。という感じです。いつもありがとうございます。

・日曜日のあおばに、区外の人も利用できると嬉しいです。

・心から感謝しております。全国にこの優しくて温かさであふれる場所が広がってほしいです。区外でも利用できることが本当に本当に

幸せです。

・あいぽーと、あおばのスタッフの方々は、とても忙しいと思いますが、それでも小さな質問にも答えて下さったり、教えて下さったり、

本当にありがたいです。親切に応えて下さったり、教えて下さったり、本当にありがたいです。施設内はいつもキレイで、私達利用者

としてもキレイに大切に使わせていただこうと思います。

・港区民以外にも、休日のあおば利用を可能にしてほしいです。具体的に申し上げますと、10月の体育の日の連休に原宿幼稚園の

バザーがあったり、また日曜日に原宿教会の会議があったり、そういうときにあおばを使えたら、とても助かるのですが…せめて休日

渋谷区民も利用可にしていただけたら、とっても嬉しいです。

・2才を過ぎると、ひろばにあるおもちゃは赤ちゃん向けが多いので、つまらなそうにしていることがある。

・間もなく娘は1歳になります。初めての育児で毎日にこにこ笑顔で、乗り切れたのは、あい・ぽーとのおかげです。こちらの

「ありがとうございます。」に対して「いつもご利用ありがとうございます」で返してくださり、本当に感謝の気持でいっぱいです。

・娘はあい・ぽーとスタッフの皆様が大好きです。あい・ぽーとに来るととても楽しそうにしています。また、スタッフの皆様の

温かい声掛けとイベントなども楽しく、工夫されていて、】毎回来るのを楽しみにしております。これからもどうぞよろしくおねがいいたし



○このアンケートにお答えくださったあなたについて（○あるいは数字をご記入ください）

※差し支えのない範囲でお答えいただければ幸いです※

回答者の性別

回答項目 回答数 ％
女性 43 86.00%
男性 0 0.00%
無回答 7 14.00%

合　　計 50 100.00%

回答者の年齢

回答項目（年齢） 回答数 ％
10代 0 0.00%
20－24 0 0.00%
25－29 1 2.00%
30－34 11 22.00%
35－39 18 36.00%
40－44 10 20.00%
45－49 3 6.00%
50－54 0 0.00%
55－59 0 0.00%
60－ 0 0.00%
無回答 7 14.00%

合　　計 50 100.00%

お子さんの年齢と性別
・お子さんの年齢

回答項目 回答数 ％
0歳 9 15.00%
1歳 13 21.67%
2歳 11 18.33%
3歳 7 11.67%
4歳 8 13.33%
5歳 1 1.67%
6歳 0 0.00%
7歳以上 4 6.67%
無回答 7 11.67%

合　　計 60 100.00%

・お子さんの性別

回答項目 回答数 ％
男 26 43.33%
女 27 45.00%
無回答 7 11.67%

合　　計 60 100.00%

・（お子さんが）＜あいぽーと＞の会員かどうか

回答項目 回答数 ％
会員 49 81.67%
非会員 4 6.67%
無回答 7 11.67%

合　　計 60 100.00%

女性
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お住まいの場所は

回答項目 回答数 ％
港区 27 54.00%
港区外 16 32.00%
無回答 7 14.00%

合　　計 50 100.00%

お子さんの親のいずれかの勤務場所が

回答項目 回答数 ％
港区内である 17 34.00%
港区内にはない 23 46.00%
無回答 10 20.00%

合　　計 50 100.00%

港区

54%

港区外

32%

無回答

14%
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34%
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無回答

20%

お子さんの親のいずれかの勤務地が港

区にあるか


